
Droites graduées et encadrement 

Complète les droites, place le nombre 3 629 avec une flèche sous les 2 droites puis écris les 

encadrements 

                                                               ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<3 629<………          Encadrement à la centaine: …………<3 629<………

    ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 
 

Encadrement à la centaine: …………<3 629<………        Encadrement au millier : …………<3 629<……… 

Fais de même avec le nombre 6 326 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<6 326<………              Encadrement à la centaine: …………<6 326<……… 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<6 326<………       Encadrement au millier  : …………<6 326<……… 

Fais de même avec le nombre 702 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<702<………              Encadrement à la centaine: …………<702<……… 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<702<………      Encadrement au millier  : …………<702<……… 
 

Fais de même avec le nombre 7 053 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<7 053<………              Encadrement à la centaine: …………<7 053<……… 

3 600 3 610 3 620 3 630 

3 000    3100      3 200 

6 300 6 310 6 320 

6 000 6 100 6 200 

 700 710    720 

    0  100   200 

7 000 7 010    7 020 



                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<7 053<………       Encadrement au millier  : …………<7 053<……… 
 

Fais de même avec le nombre 632 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<632<………              Encadrement à la centaine: …………<632<……… 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<632<………        Encadrement au millier  : …………<632<……… 
 

Fais de même avec le nombre 4 632 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<4 632<………              Encadrement à la centaine: …………<4 632<……… 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<4 632<………      Encadrement au millier  : …………<4 632<……… 

 

Fais de même avec le nombre 9 727 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la dizaine: …………<9 727<………              Encadrement à la centaine: …………<9 727<……… 

                                             ……….        ………..     ………      ..………   ………..     ………      ..………..     ………. 

 

Encadrement à la centaine: …………<9 727<………      Encadrement au millier  : …………<9 727<……… 
 

7 000 7 100 7  200 
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    0  100   200 

… …00 … …10   … …20 

… 000  … 100   … 200 
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… 000  … 100   … 200 


